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A legteljesebb egyetértés jegyében
folyik Budapesten 

a háromhatalmi konferencia
A Budapesten ülésező háromha- 

talmi konferencia résztvevői tegnap 
dé.ben tovább folytattak fontos 
tanácskozásaikat. Az ülés ponto­
san 12 órakor kezdődött a minisz­
terelnökségen. A római jegyző­
könyvet aláíró államok külügymi­
nisztereinek értekezlete két óra- 
hosszat tartott A tárgyaláson is­
mét megvitattak minden időszerű 
kérdést és külpolitiká i problémát.

A megbeszéléseket baráti szel­
lem hatja át es minden kérdésben 
azonos a konferencia résztvevői­
nek álláspontja. Darányi és Kánya 
a tárgyalások eddigi eredményé­
vel teljesen meg vaunak elégedve.

A tanácskozások, után az állam­
férfiak a budapesti osztrák követ 
ebédén vettek részt.

Ebéd után Ciano gróf megje­
lent a Vigadóban az oia-z bultur- 
egyesület ülésén, ahol hosszabb 
beszédet is mondott.

Ciano gróf az olasz követ üd­
vözlő szavaira válaszolva hangoz­
tatta, hogy semmi sem bizonyítja 
jobban, mennyire mély a barátság 
a magyar és az olasz nép szivé­
ben, mint az, hogy itt látja test­
véri egyetértésben a budapesti o- 
laszokat a magyarokkal.

A két ország tevékenységét kö­
zös célok, a civilizáció előrehala­
dásának és az együttműködés el­
érésére irányuló akarat hatja át.

Mind a két nép az újjáépítést 
és a bókét akarja, de nem lehet 
szilárd béke — mint ahogy azt 
magas helyen is hangoztattál —, 
ha nem alapszik az igazságon.

A barátság Magyarország és 
Olaszország között sok megpró­
báltatáson átmenve erősödött meg.

Az olasz külügyminiszter beszé­
dét nagy lelkesedéssel fogadták.

Schuschnigg kancellár a délutánt 
a Dunapalotában töltötte, ahol be 
ható tanácskozást folytatott a bu 
dapesti osztrák követtel.

Ciano gróf délután gyalogsétát 
tett a Belvárosban, több üzletbe 
betért és apróságokat, emléktár­
gyakat, matyóbabákat vásárolt — 
Közel két óra hosszat sétált Olasz­
ország külügyminisztere a Belvá­
rosban, ahol több helyen felismer­
ték a járókelők és megéljenezték.

Este felkilenckor Kánya Kálmán 
külügyminiszter vacsorát adott a 
belügyminisztérium dísztermében a 
vendégminiszterek tiszteletére. A 
vacsorát fényes táncestély követte.

A világszerte érdeklődéssel várt 
pohárköszóntők ezen a vacsorán

hangzottak cl.
Kánya Kálmán külügyminiszter 

mondotta az első beszédet. Üdvö­
zölte Olaszország és Ausztria il­
lusztris képviselőit, majd visszapil­
lantást vetett a római jegyzőköny­
vek keletkezésére. A külügymi­
niszter megállapította, hogy az a 
négy esztendő, amely az egyez 
meny aláírása óta eltelt, elég 
nagy idő az egyezmény értékének 
időállásának és jelentőségének 
megítélésére. A három állam Ma­
gyarország és Ausztria összefogá­
sa Európa békéjének megszilárdí­
tását eredményezte és elősegítette 
Európa gazdasági taipraáiiását A 
háiorn állam áílű mfériiai akik ezt 
az engedményt létrehozták, olyan 
elképzeléssel te'tók ezt, hogy en­
nek a három államnak barátsága 
reális előfeltétele más államokkal 
való szélesebbkörü egyiit-működés­
nek.

Megállapította a külügyminisz­
ter, hogy a mostani értekezlet 
nagy mértékben megerősítette a 
három állam barátságát és öröm­
mel állapította mag, hogy az ösz- 
szes alapvető kérdésekben telje­
sen azonos álláspontot foglal el a 
"három kormány.

Megismételte, hogy a római 
egyezmény elsőrendű feladatának 
tekinti a béke szolgálatát l talt a 
múlt évben történt államfői láto­
gatásokra. amelyek hozzájárultak 
ahhoz, hogy a három ország őszin­
te barátsása még jobban kimé- 
I>üljön. Poharát Olaszország ki­
rályává, Abesszínia császárára, 
Mi kiás osztrák szövetségi elnökre, 
és Mu-solioi olasz m niszterelnök- 
re ürítette

Schmidt külügyi államtitkár vá 
1 aszóit elsőnek Kánya külügymi 
niszter beszédére Köszönetét fe­
jezte ki a meleg fogadtatásért és

Debrecen, 1988. január 13. Csütörtök

hangsúlyozta a három állam kap­
csolatának mélységét és melegsé­
gét. Megállapította hogy a mosta­
ni konferencia jelentős előrehala­
dást jelent a három ország éle­
tében.

Ciano gróf a szokásos udvari­
assági bevezetés után pohárkö­
szöntőjében utalt arra a négyesz­
tendős munkára, amelyet Olaszor­
szág, Ausztria és Magyarország 
együtt végeztek. Megállapította, 
hogy a római jegyzőkönyv legbiz­
tosabb alapja a három állam po­
litikai és gazdasági kapcsolatának.

A római jegyzőkönyvek nem 
zárt blokkot teremtettek, amely 
kizárja a Duna medence többi 
államait, hanem a római jegyző­
könyv megalkotásánál az a gon­
dolat érvényesül, hogy politikai 
kooperációra, együttműködésre kell 
lehetőséget nyújtani mindazok 
számára, kik ilyen lojális együtt­
működésre hajlandók.

Hangsúlyozza, hogy a római 
jegyzőkönyv teljes összhangban 
vau a roma—berlini tengellyel, 
kiemeli azt a megértést, amely 
létrejött Itália és Jugoszlávia kö­
zött is.

Poharát a három ország nagy 
elmélyülő barátságára ürítette.

Tömörülnek az ellenzéki 
pártok Gogfa ellen

A Goga-kormány ellen mind­
jobban kibontakozik az ellenzéki 
front. A Bratianu Constantin ve­
zetése alatt álló liberális párt több 
mint hét évig tartó elkeseredett 
politikai küzdelem után kibékült 
a Bratianu György vezetése alatt 
álló disszidens liberálisokkal, Bra­
tianu György csoportjának ujra- 
felvételét kérte a pártba és rámu­

tatott arra, hogy a mai helyzet­
ben feltétlenül szükséges vala­
mennyi liberális tényező összefo­
gása.

A liberális párt vezetősége egy­
hangúlag elfogadta a disszidens 
csoport ajánlatát, majd a párt in­
tézőbizottsága megvitatta a poli­
tikai helyzetet határozati javasla­
tot fogadott el, amelyben hang­

súlyozza, hogy nem akar nehézsé­
geket gördíteni a Goga-kormány 
tevékenységének útjába, de tovább­
ra is harcolni fog a közszabadsá­
gokért és az alkotmány megőrzé­
séért.

Még élesebb ellenzéki harcot 
hirdet a Maniu vezetése alatt álló 
nemzeti parasztpárt a mai rend­
szer ellen.

istrángra akasztotta fel magát
Magyarhomoróg tanyán ma reg­

gelre öngyilkoszág történt. Egy 
fiatal 27 évrs gazdasági cseléd 
dobta el magától az életet

Valent Pál 27 éve • hónupos 
cseléd, aki Köti Balázs gazdálko­
dónál volt alkalmazásban, ma reg­
gel a szokottnál hamarabb felkelt. 
A társainak feltűnt, hogy már 
hosszabb ideje nem jelentkezik.

\ Keresni kezdték, de csak hosszabb 
kutatás után fedezték fel az egyik 
színben felakasztva Azonnal le­
vágták s segíteni próbáltak rajta, 
de nem lehetett, már halott volt. 

Az öngyiköseágot jelentették a

a csendőrségnek, ahonnan járőr 
ment ki a tanyára. A járőr meg­
állapította, hogy öngyilkosság tör­
tént. Valent Pál önkezével vetett 
véget életének. A csendőrség te­
lefonon értesítette a debreceni 
ügyészséget is ahol — tekintet­
tel arra, hogy bűncselekmény nem 
történt a temetési engedélyt ki­
adták.

Balesetek
Szatmári Mihály 21 éves kőmi- 

vestanuló az elmúlt éjszaka folya­

mán a jobb kezén a középső uj­
ját alaposan megvágta. Erősen 
vérző sebeivel bement a mentőál­
lomásra, ahol elsősegélyben ré­
szesítették.

Szántó Sándor Kuruc ucca 72 
szám alatt lakó favágó tegnap es­
te a Kercsztessi uccán favágás 
közben baltával megvágta a bal­
kezét. Az 6 sérülését is a mentők 
kötözték be.

Somogyi Kálmán Sajó ucca 5 
szám alatt lakó piaciárus ma reg­
gel a Rákóczi uccán a síkos utón 
elesett s arcát összezúzta. A vér­
ző zúzott sebeit a mentők kötöz­
ték be.
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Goring tábornok január végón, 
vagy február elején az idén is — 
szokás szerint — Lengyelország­
ba megy és vadászaton vesz részt
a bialowiezai állami erdőkben.

*

A Pardubitz melletti zemteni 
robbanóanyaggyárban robbanás 
történt. Négy munkás meghalt. 
Az anyagi kár jelentéktelen.

A romániai bacaui törvényszék 
fogházából megszökött hat fegyenc, 
akik közül három életfogytiglani 
kényszermunkára volt Ítélve. A 
fegyencek kiásták a cellák falat 
és igy jutotttak ki a szabadba. 
Három fegyencet sikerült a szom­
széd községben elfogni, a másik
háromnak azonban nyoma veszett,

*

Koc lengyel ezredes, a nemzeti 
egység táborának vezére betegsé­
ge miatt lemondott tisztségéről 
és azt Skwarczynski Szaniszló tá­
bornokra, régi fegyvertársára ru­
házta át.

*

J. L. Starkeyt, az angol régé­
szek egyik leghíresebbjét, a Palesz­
tinái régészeti kutatóraj vezetőjét 
Hebron közelében az országúton 
arab banditák megtámadták, kocsi­
jából kiszállásra kényszeritették 
és agyonlőtték,

*

A párizsi büntetőtörvényszék 
nőgyhónapi fogházra Ítélte Bais- 
selt, a Revil du Peuple szerkesz­
tőjét, aki lapjának március 1- én 
megjelent számában cikket irt 
Blum ellen. *

A francia munkaadók szövetsé­
ge elhatározta, hogy bizonyos fel­
tételekkel elfogadja a miniszterei- { 
nők meghívását, hogy üljenek 
össze tárgyalásokra a munkával- • 
lalók képviselőivel. A határozat 
megállapítja, hogy a szövetség 
kész támogatni a kormány min­
den olyan törekvését, amely a tár­
sadalmi béke erősítésére irányul.

*

A bukaresti osztrák követség ó- 
pületében hétfőn délután tűz ütött 
ki. Az épület vízvezetéke befa- ; 
gyott és a munkások dolgoztak a • 
követség padlásán, hogy helyreál- > 
litsák a vízszolgáltatást. NI unka j 
közben az egyik benzinlámpa fel­
robbant. A tűz igen gyorsan ter­
jedt és nemsokára az egész pad­
lás lángokban állott. A tűzoltóság 
nak sikerült a többi épületet meg­
menteni. Egy szolgalakás és a le­
véltár leégett.

fiz uj ipartestületi elnököt
februárban választják meg

A debreceni ipartestület elnök­
sége — mint ismeretes — ajánlott 
levélben benyújtotta lemondását 
az iparhatósághoz, ami városszerte 
nagy meglepetést keltett, A le 
mondás ügyében Dömsödy tanács 
nők és dr. "Koller előadók tárgyal 
tak huzamosabb ideig s abban ál­
lapodtak meg, hogy a lemondást 
átküldik az ipartestületi elöljáró­
ságnak. Az uj választásig az el-

I nöki teendőket Buray lemondott 
alelnök vállalja.

Mivel a fentálló törvényes ren­
delkezések szerint az uj választást 
az év első két hónapjában meg 
kell tartani, igen valószínű, hogy 
a debreceni ipartestület uj elnökét 
és aleinökeit február végén már 
meg foják választani. A választás 
elé Debrecen iparostársadalma 
rendkívüli érdeklődéssel tekint.

eenei

A debreceni táblához csatolják 
a szolQoki törvényszéket

A bíróságok szervezeti beosztá­
sának kapcsán azt tervezik, hogy 

a szolnoki törvényszéket, a- 
mely eddig a bud ipesti táblához 
tartozott, a debreceni táblához 
csatolják,

A szolnoki ügyvédek máris til­
takoznak a debreceni terv ellen 
és Lázár Andor igazságügy minisz­
terhez akarnak fordulni, hogy a 
szolnoki törvényszék a jövőben is 
a pesti táblához tartozzon.

Felgyógyult Lázár Andor 
igazságügy miniszter

Lázár Andor igazságügyminisz­
ter Debrecen város képviselője sú­
lyos betegségéből felgyógyulva 
tegnap délben elhagyta a János 
szanatóriumot. Az igazságügymi­
niszter lakására hajtatott és dél­
után már fogadta is az igazság-

"SSSSZZS’ a®S608£íí -

ügyminisztérium osztályvezetőit 
I és referenseit, akikkel hosszabb 
! ideig tanácskozott.
I Lázár Andor néhány heti sza- 
i badságra fog menni, melyet való- 
í szinüleg a délvidéken fog eltöl- 
j leni,

Csapaterősitések
a spanyol fronton

A köztársasági nemzetvédelmi 
minisztérium hadijelentése szerint 
a köztársasági csapatok Mucia de
Térnél szakaszán jelentős sikere­
ket értek el. A tizenkettedik had­
test csapatai folytatják előretöré­
süket.

A nemzeti főhadiszállás közlése 
szerint a terueíi csata az egész 
vonalon teljes erővel folyik.

Térnél központi városrészében 
még mindig védekeznek a nem­
zetiek, akik valamennyi ellenséges

támadást visszavertek. A nemzeti­
ek tüzérsége szakadatlanul tűz 
alatt tartja az ellenséges állásokat.

A nemzeti hadvezetőség vezetői 
Salamancában értekezletet tartot­
tak, amelyen uj támadási tervet 
dolgoztak ki. A támadást négy 
frontszakaszon egyszerre fogják 
megindítani. Marokkóból s a Bá- 
leári szigetekről mintegy 70.000 
főnyi csapatraegerősilés érkezett a 
nemzeti Spanyolországba.
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Az eilenzek tanácskozása 
a választójogról

Vigszinház
A legvidámabb uj magyar film! 

Zilahy Lajos első magyar 
filmje:

Cgy lány elindul
Szörényi .Éva, Páger Antal, 

Mezey Mária, Csortos, Rózsa 
hegyi Kálmán, Berky Lili, 

Gózon Gyula, Vizváry Mariska, 
Mály Gerő,

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Ivét ellenzéki párt foglalkozott 
a keddi nap folyamán a választó­
jogról szóló törvényjavaslattal. A 
független Ivistazd: párt értekezlete 
a választójogi a bizotts. gok jelen­
tését tárgyalta és megvitatta az 
egész kérdést.

Elhatározták, hogy a problémát
tvmmrtm jruHnrwnnimi maBmmmmmmuBmmmmmsEBsmmmM

[ sorozatos értekezleten vitatják meg. 
j A Kereszténypárt Zichy János 
: gróf elnöklete alatt tartott érte- 
- kezleten úgy döntött, hogy a vá- 
1 lasztójogi törvényjavaslat letárgya- 
I lására választójogi albizottságot 
i küld ki.

A Szezonvégi 
kiárúsitás ideje

A kereskedelmi ;ós iparkamara 
közli érdekeltségével, hogy Deb­
recen városban a téli szezonvégi 
kiárusítás 1938 évi január 24-31-

ike között lesz.
A szezonvégi kiárusítást a ka 

mura a következő szakmákra hir­
deti meg :

rőfös-, rövidáru , férfi és női- 
divat-, posztó-, szücsáru-,készruha , 
sportáru-, üveg és porcellánszak- 
raakra.

Az alkalmi árusítás tekintetében

1938 január x3

kizárólag azokra az idényét vagy 
divatját múlt, kiselejtezett, stb. 
árukészleteire vannak korlátozva, 
amelyek a kiárusitási időszak kez­
detét megelőző idő óta vannak 
raktáron.

Sok a kiadó 
Városi birtok

Debrecen város gazdasági ügy­
osztálya kimutatást készített az 
1938 évben lejáró városi birto­
kokról. A megállapítás szerint ez 
évben csaknem 50 kisebb nagyobb 
birtok kerül újbóli haszonbérbe­
adásra, amelyre dr Kölcsey Sán­
dor polgármester nyilvános árve­
réseket fog meghirdettetni. A vo­
natkozó hirdetményeket lapunkban 
közölni fogjuk.

NaogVerSsoytz a
boi)V$dzsi)ekar

A honvédzenekar nagyszabású 
hangversenyt rendez Debrecenben 
január 17 én az Arany Bika dísz­
termében. A hangverseny iránt 
rendkívül érdeklődés nyilvánul 
meg. A debreceni filharmonikusok 
a kiennlkedő alkalomra együtt 
próbálnak honvédzenek arra). A pró­
bákat Várhalmy Oszkár vezeti.

eltemették 
Czapáry Bertalant
Czapáry Bertalan kertészeti szak­

tanárt, a Tiszántúli Mezőgazdasá-* 
gi Kamara tisztviselőjét nagy rész­
vét mellett temették el Kisvárdán, 
A temetésen részt vett vitéz Ceg­
lédi Béla kamarai elnök vezetése 
mellett a kamara tisztikara is, va­
lamint a tiszántúli gazdatársada­
lom számos tagja.

HIRDETMÉNY,

Debrecen város erdőgazdaságá­
nál szolgálatot teljesítő 1 drb. pi­
ros pej heréit szolgálati ló f. hó 
16-án vasárnap délelőtt háromne­
gyed kilenc órakor a debreceni 
Baromvásártéren tartandó nyilvá­
nos árverésen eladásra kerül.

Debrecen, 1938, január 10.
Gazdasági tanácsnok.

Olasz kiállító 
ktt az első

A nemzetközi fónyképkiállitáson 
— mdy vasárnap délelőtt nyílt 
meg Debrecenben, — nagy fejtö­
rést okozott a zsűrinek, hogy ki­
nek Ítélje oda az első diját, Deb­
recen város nagydiját.

A zsűri három napig tanácsko­
zott s végül UL'y határozott, hogy 
az első diját dr. Righetti A brio 
firenzei kiállítónak Ítéli meg. A 
fotoclub a fényes olasz győzelem­
ről táviratilag értesítette Mussoli­
nit. A zsűri összesen 21 dijat osz­
tott ki.

, -t m
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Ggyházrészi taná­
csosok választása
Az ispotály! református egyház­

rósz most tartotta első ülését eb­
ben az évben gyülekezeti otthoná­
ban. Az ülésen Molnár Ferenc lel­
kész és dr, Csáthy Dezső egy­
házrészi gondnok elnököltek. Na­
pirenden szerepelt többek között 
az egyházrészi tanácsosok válasz­
tása is. Úgy határoztak, hogy a 
választást 18-án, kedden fogják 
megtartani az ispotályi református 
templomban.

Villaii)oS forgalü)i 
zavar volt tegnap

Tegnap este 8 óra tájban az 
Arany Bika szálloda előtt a 7-es 
számú villamosnak eltört a tenge­
lye és a további forgalomból ki 
kellett vonni. A tengelytörés mi­
att a Nagyállomás—Nagyerdői vo­
nalon fordított irányú közlekedés 
sei és ingakocsi járatással segített 
a Hév, a helyzeten. A villamos 
forgalmi zavar természetesen csak 
igen rövid ideig tartott, mert a 
Hév. igazgatósága az eset meg­
történte után azonnal intézkedett.
II um IT— »maouihm? ■

A boocoláS tisztázta i 
a balál okát

Közöltük tegnapi számunkban, 
hogy a villamosban meghalt egy 
kisgyermek, mielőtt anyja a kli 
uikára ki tudta volna szállítani. 
Az elrendelt boncolás megállapí­
totta, hogy a kisgyermek fertőző 
köldökdifteriábau halt meg. — A 
vizsgálat megindult annak tisztá­
zására, hogy a halálesettel kap­
csolatban terhei-e valakit felelős­
ség.

Újságírók 
Görbe éjszakája

Több mint tiz esztendeje annak 
hogy minden évben megrendezték 
a debreceni njságirók a farsang 
legszórakoztatóbb táncmulatságát: 
a Görbe éjszakát. Az elmúlt esz­
tendőben bizonyos okok miatt el­
maradt a farsang eme legjobb 
hangulatú táncmulatsága. Az idén 
azonban ismét megrendezik az 
újságírók. A Görbe éjszaka feb­
ruár 19 én szombaton este lesz 
megtartva, mint minden évben az 
Arany Bika összes termeiben.

A debreceni újságírók nagy 
gonddal készülnek báljuk idei meg 
rendezésére s mindent elkövetnek 
hogy az eddigieknél is vidámabb, 
fesztelenebb, szórakoztatóbb le­
gyen.

—- KISDEDEK makacs szék­
szorulásánál és nagyobb gyerme­
kek gyomorbélhurutjánál reggel 
felkeléskor már egy negyed pohár 
természetes „Ferenc József“ kese- 
rüvizet is kitűnő eredménnyel ad­
hatunk. Kérdezze meg orvosát.

Széngázmérgezés
Kedden délelőtt Pécsen az 

Ágoston-utca 9. számú házba hiv- $ 
ták a mentőket,A ház izgatott la­
kói előadták, hogy Füredi Gyula 
55 eves fényképész lakásában esz­
méletlenül fekszik a Füredi család,

A mentők megállapították, hogy

a rosszul záródó kályhából kiára­
dó széngázmórgezéstől lett rosszul 
a család és eszméletlen állapot- 
szállitották kórházba Füredi Gvu 
la fónyépészt, annak feleségét An­
tal nevű fiát és ötéves kis unoká­
ját, akiket még mindezideig nem 
lehetett kihallgatni.

Wslött tüzelöszéi) szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű AdAMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Vitéz Endre László lett
Pest megye alispánja

Mint ismeretes a Pest várme- . a választás eredményét kihirdette 
gye megüresedett alispáni állásra I olyan tomboló lelkesedés töltötte 
a választás a tegnapi nap folyt | be a közgyüléstermet, hogy a rend 
le. Több pályázó közül a barma- ? csak percek múlva állt helyre. Az 
dik helyen jelölt vitéz Endre j uj alispán nyomban le is tette a 
László került ki győztesen a vá- í hivatali esküt, majd nagy ováció 
Jasztásból 228 szavazattal. I mellett elmondta székfoglaló be

Amikor Preszly Elemér főispán I szódét.

Sztretstúzsoooa
az Árpádtéreo

Az Árpád-téri Egyházrész Le­
ányköre most rendezte meg sze- 
retetuzsonnáját, amelyen 70 sze­
gény gyermeket vendégeltek meg. 
A szeretetuzsonnát mesedélután 
keretében rendezték meg. A gyer­
mekekhez Márki Kálmán h.lelkéss 
intézett meleghangú beszédet. A 
szeretetuzsonnát rövidesen meg­
ismétlik.

TsoyéSzállatok
Vásárolhatók

Debrecen város az idén is fel­
frissíti törzsgulya és tenyészállat­
állományát. Ebből a célból több 
lovat, bikát, tehenet és borjukat 
bocsátanak nyilvános árverésre. 
Az árverési feltételeket dr. Veress 
Géza tanácsnok előterjesztésére 
dr, Kölcsey Sándor polgármester 
állapítja meg. A kiselejtezett te­
nyészállatok helyett a város uj te­
nyészállatokat fog beszerezni.

<»> äs Éti
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Rendőrtisztek
búcsúztatása

A debreceni rendőrkapitányság­
tól Hajdúnánásra helyezték át bá­
ró Vardener Mihály rendőrfőfelü­
gyelőt, Hardy Horváth József 
rendőrfogalmazót pedig a mátyás­
földi kapitánysághoz. A rokon­
szenves rendőrtiszteket tegnap bú­
csúztatták el.

HIRDETMÉNY.
A m. kir. belügyminiszter ur 

120802—1937. VI.-a számú rende­
leté értelmében az 1920. évben 
született, mindkét nembeli magyar 
állampolgárok 19 ik életévükbe 
való belépésüket folyó évi január 
hó 31-ig — külön bejentőlapon, 
melyet a rendőrségi bejelentő hi­
vatal díjtalanul bocsát rendelkezé­
sükre, — bejelenteni kötelesek, te­
kintet nélkül arra, hogy másik 
bejelentőlapon : azaz szüleik vagy 
hozzátartozóik bejelentőlapján már 
eddig is be voltak jelentve.

A bejelentést a m, kir. Állam- 
rendőrség debreceni kapitánysága 
bejelentő hivatalánál (Kossuth u. 
20 sz. 2. lépcső, I. emelet, 57 sz.

szoba) az erre szolgáló bejelentő 
lapon kell megtenni.

A bejelentőlapokon az összes 
adatokat, pontosan és a valóság 
nak megfelelően kell feltüntetni 

A bejelentett adatok 
valódiságáért a bejelentésre köte­
lezett, a bejelentés megtörténtéért I 
a bejelentésre kötelezettel együtt < 
a szülő, gyám. gondozó, munka- j 
adó, szállásadó (családfő is felelős) :

Figyelmeztetem az érdekelteket, í 
hogy aki a bejelentést elmulasztja, - 
kihágást követ el és azt a ■ 
122,700—1935 BM számú rende­
let 10. § a értelmében kell bün­
tetni.

Debrecen, 1938 január hó 7.

Polgármester.

Festeticb estély
A debreceni gazdászok Festetieh 

bajtársi egyesülete február hó 3- 
án rendezi meg az Arany Bika 
Bocskay és üvegtermeiben Feste­
tieh estélyét. Az szigorúan zártkö­
rű lesz, meghívókat a Pallagon 
levő vezetőségétől kell igényelni. 
Az estélyre vonatkozóan bővebb 
felvilágosítást lapunk későbbi szá­
mában adunk.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
12-én, szerdán A. bérlet 15 sz. 

„Dr. Kerekes Mária és Vonósné­
gyes.“

13 án, csütörtökön ketten egy 
jeggyel „Sárgapitykés közlegény.“

14 én, pénteken filléres hely­
árakkal „Éva a paradicsomban.“

15 én, szombaton délután fillé­
res heiyárakkal „Sybill.“

15- én, szombaton este prömier- 
bérlet 14 sz. „Egyetlen éjszakára*

16 án vasárnap délután rendes 
helyárakkal „Egyetlen éjszakára.“

16- án, vasárnap este bérletszü­
net „Egyetlen éjszakára“1

17- én, hétfőn C bérlet 16 sz. 
„Egyetlen éjszakára.“

18 án, kedden B bérlet 17 sz. 
„Egyetlen éjszakára.“

19- én, szerdán A. bérlet 16 sz. 
„Egyetlen éjszakára.“

20- án, csütörtökön prömierber- 
let 15 sz. „Láz.“

5 21 én, pénteken C. bérlet 17 sz.
! „L á z.“
I 22 én, szombaton délután fillé­

res helyárakkal „Bikfic tanár ur.“
22 én, szombaton este B. bérlet 

18 sz. „L á z.“
23-án, vasárnap délután mérsé­

kelt helyárakkal „Leányvásár“.
23 án, vasárnap este bérletszü­

netben „Egyetlen éjszakára."
24 én, hétfőn A. bérlet 17 sz, 

„L á z.“
«•«araraMBÄB EfiHüMBHHn

STAN és PAN a humor királyainak legújabb slágervigjátéka

Paramount világhiradó

A „NúQgáría“ filn)Szii)bázbai)

Előadások : 5, 7, 9 órakori

Ma utoljára

VRi«Ml\ VHhtmtliüdt'.V'lmh

Születések: Nagy Károly fürdő­
mester fiú Károly, Hegedűs Jó­
zsef fin, leány Julia. Czakó István 
kefekötő s. leány Katalin, Bagosi 
Imre majoros fiú Imre, Szabó Sán­
dor telepfelügyelő fiú László.

Házasság; Gáli Viktor gazdál­
kodó— Vas Juliánná.
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1 — TŰZIFA, bükk, tölgy és var-
í h ni V ! ■ - u o1 cső h Ú 11 Szó-
1 kviv és Csákinál, Ispotály u. 8—f.
1 Telefon 30—31.

HÓCIPŐ T
1 tökéletesen javít Orbán gumiüzem 

Piac ucca 7, az udvarban.
— SZÉKSZORULÁSNÁL, fel­

fúvódásnál, légzési zavaroknál, 
szívdobogásnál, szédülésnél és fü.1- 
zugásnál a belek működését egy- 
egy pohár térmészetes „Ferenc 
József“ keserüvlz csakhamar el­
rendezi, az emésztést előmozdítja, 
a vérkeringést felfrissíti s tiszta 
fejet, nyugodt alvást teremt. Kér­
dezze meg orvosát.

yüM/ét
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Férfi öltöny
és kabát szövetek 

Olcsón
PCtrikOti SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok

Január 14 péntek : Mezőberény, 
Hódmezővásárhely.

Január 15 szombat: Debrecen, 
Hódmezővásárhely, Mezőberény. 

Január 16 vasárnap : Debrecen.

ÜZLETI KÖNYVEIT, LELTÁR 
papírjait

legelőnyösebben beszerezheti
Springer boltbal)

a főutcán.

— KIRÁLYT kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

£$&SZ
Hátfal

— ÉRTESÜLÉSÜNK szerint 
karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.

Halálozások: Svéd Bertalanná 
izr. 55 éves Simonffy u 19. Ősin 
Lajos ref 11 hó Balaton u 36. Ju 
húsz Erz ébet r. kath. 3 n. Ujföld.

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiutiiiiiiniiiiiiiiiiffliiniiiiimtiiiiiiiiiiiiiiiittMi!
A. rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd ótrendo 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 120, 4'4ű és 10-00-10-5 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjolentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
5.20 Kis Lajos és cigányzenekara. 
6.10 Szegény rokonok.
6.40 Jacues Thibauu hegedül.
7,15 Zágon István vidám negyed­
órája.
7.40 A rádió szalonzenekara.
8.40 A németalföldi rádióállomás 
Euvópahangversenyének ismerte­
tése és közvetítése.
10.45 Farkas Béla és cigányzene- 
kara.

Csütörtök
10,20 Felolvasás.
10.45 Hires nyugatmagyarországi 
várak.
12 Déli harangszó.
12.05 Láng László zongorázik. 
12.47 Gere Lola énekel.

: 1.30 Lakatos Tóni és Misi cigány-

I
 zenekara muzsikál.
4.15 Bátori Irén meséje.

5 A tejgazdasági tanfolyam II. 
része.r

ALFOL
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegoKbec 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap ti fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 4U P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) iögyei) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje
A M.VV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A
A vonat HONNAN

ieme indul nemo érkezik

gy-
sz.

2*10
4*55

Bpost keleti 
Nyirábrány

sz 4.40
6-50

Bpest nyugati 
Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány

5*13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykoroki gy. 7-20 Bpost keleti
6-22 Püspökladány az. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy* 7-25 Bpost keleti „ 7*45 Balmazújváros
az. 7-30 Hajdúnánás ,, 8-28 Tiszalök

7.52 Nagylóta Vórtos ,, 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány „ 10-07 Nagy léta-V értés
9-26 Derecske 11-26 Hajdúnánás

■30 b. 11.50
11-53

Bpost nyugati n 11-26 Nyíregyháza
sz. Nyü-egyháza 11-35 Derecske

1210 Füzesabony v 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagylóta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykoréin gy- 15-24 Bpost keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs n 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány ,, 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök 16-55 Nagylóta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
az. 17-12 Bpost nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony
18-58 Nagykoroki 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány

s autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc

• 22 00 Bpest nyugati

SZENES JENŐ
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A Gorillaember attól a pillanat­

tól, t hogy a szobába lépett, egé­
szen megváltozott. Gőgös fennhó 
jázó magatartása egyszeribe eltűnt. 
Akkor pedig, amikor az egyik 
férfi Íróasztala előtt megállt, maga 
volt a megtestesült alázatosság. 
Feszes, merev állásban állt meg 
az asztal előtt, s fejét mélyen meg- 
biccentette,majd a másik két férfi fe­
lé fordult s azokat is hasonlóau 
üdvözölte.

A köszönések után ismét szem- 
befordult azzal a férfival, akinek 
az asztala előtt állt.

— Ezredes ur! Tisztelettel jelen 
teni valóm van — dörmögte vas­
kos hangján a Gorillaember.

A megszólított férfi ráemelte te­
kintetét a Gorillaemberre, ezzel 
akarván jelezni, hogy meghallgat­
ja a jelentés.

— Az 5. D. osztályban dolgozó 
Pierre Raymond felettébb gyanús 
két napja. Úgy a személye, mint 
a viselkedése kívánatossá teszi az 
állandó megfigyelést.

Az ezredes egyetlen arcizma 
sem rándult meg. teljesen közöm­
bösen hallgatta végig a jelen­
tést

Maga a Gorillaemher sem volt 
megelégedve az eredménnyel s 
éppen ezért még megtoldta a je­
lentést egy mondattal.

— Azt hiszem, hogy ez az em­
ber nem közönséges áruló, az a

meggyőződésem, hogy idegen és 
inteligens ember.

Erre már az ezredes is kissé 
összeszoritotta egyik szemét, de 
csupán ennyi volt az egész, amit 
észre lehetett rajta venni.

A Gorillaember nem szólt töb­
bet, egyetlen szót sem, várta a 
továbbiakat. Hatalmas mellkasát 
kifeszitette, úgy állt, mintha kőből 
lett volna kifaragva.

(Folytatjuk).

ProgfyóeiS:
— Élénkebb szél. Több helyen 

köd. Heloynként még csapadék, 
hó. A hőmérséklet alig változik.

POLITIKAI WAPILRP
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A jeerkoaztésért és kiadósért felelő»
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonoe
Nyomtatott: Dr DIOSZF.GHY JaNOB 

és Csuka I^ászló nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca U arám.

Fe'*!ői nyomdavezető Csuka LAeeló


